

关于落实湖北（含武汉）抵深人员进小区 卡口工作措施的通知

各物业服务企业：

为做好4月8日武汉解除离汉通道管控措施后，湖北（含武汉）抵深人员的健康服务管理工作，根据上级最新疫情防控工作要求，现将湖北（含武汉）抵深人员进小区卡口工作措施通知如下：

一、对湖北（含武汉）抵深人员，物业小区卡口工作人员要测量体温，查看个人轨迹，查看湖北健康码（分为红、黄、绿），指导其通过“粤康码”（在粤省事微信平台）或“i深圳”如实申报个人信息，查看其是否在广东“粤康码”（在粤省事微信平台）连续申报至少3天的健康状况。对武汉抵深人员还要查看其是否有近7天的核酸检测报告。

二、对持红码、黄码或无码的湖北（含武汉）抵深人员，物业小区卡口工作人员应立即向社区工作站报告，由社区工作站安排集中隔离14天并进行核酸检测。

三、对持绿码的武汉抵深人员：若能提供近7天的核酸检测报告，小区发放《疫情防控期间湖北入深返岗人员告知》，登记放行；若不能提供近7天的核酸检测报告，物业小区卡口工作人员应立即向社区工作站报告，由社区工作站当天安排其到医疗机构进行核酸检测，结果为阴性的，小区发放《疫情防控期间湖北入深返岗人员告知》，登记放行。对出现发热症状或核酸检测结果呈阳性的，立即联系120转定点医院救

治。

物业服务企业应掌握进入小区的持绿码的武汉新抵深人员信息，并及时上报社区“三位一体小组”，由社区“三位一体小组”在此类人员进入小区7天之后再安排进行一次核酸检测。

四、对持绿码的湖北（含武汉）抵深人员，物业服务企业应告知其14天内除上下班外不得外出，不聚餐、不聚会、不串门。一旦发现异常情况，立即向社区、街道报告。

五、对于没有在广东“粤康码”连续申报至少3天健康状况的湖北（含武汉）抵深人员，若身体无异常、湖北健康码为绿码，武汉抵深人员有近7天的核酸检测报告，物业小区登记放行，并指导其按要求连续申报至少3天的健康状况。

六、物业服务企业应积极向住户宣导政府的最新防疫政策和措施，取得住户的理解和支持，共同维护好小区群众的健康安全。

特此通知。

南山区住房和城乡建设局新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室

2020年4月7日